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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/06/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Apoio obtido pelo Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva à proposta de criação de fundo mundial de combate à fome,

apresentada em reunião precedente ao encontro de Chefes de Estado do G-8. Perfil

estadista do Presidente da República. Inoportunidade de críticas à política

econômico-financeira do Governo petista. Expectativa de aprovação, pela Câmara

dos Deputados, de propostas destinadas à área de segurança pública. Agravamento

do quadro de violência no Rio de Janeiro, Estado do Rio da Janeiro. Envolvimento

do Secretário de Estado de Esportes, Francisco Manoel Carvalho, com o

narcotráfico.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Recolhimento no Estado de origem do ICMS

incidente nas operações de petróleo; repasse aos Estados de percentual das verbas

arrecadadas pela Contribuição Provisória sobre Movimentação Financeira e pela

Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico, entre outras medidas

defendidas no encontro promovido pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro para

debate da proposta governamental de reforma tributária. Transcurso do 14º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Itatiaia,

localizado na região sul fluminense.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Outorga do Prêmio Bem Eficiente de 2003,

pela empresa Kanitz & Associados, ao Movimento de Organização Comunitária,

sediado no Município de Feira de Santana, Estado da Bahia. Artigo A Hora do

Entendimento, de autoria do cardiologista José Carlos Brito, a respeito de reajuste
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de honorários médicos, publicado pelo jornal Tribuna da Bahia. Encaminhamento ao

Ministro das Comunicações, Miro Teixeira, de requerimento de indicação para

instalação de postos de telefonia fixa em Municípios com mais de 50 mil habitantes e

de requerimento de informações sobre a concessão de emissoras de rádio e

televisão no Estado da Bahia.

DR. BENEDITO DIAS (PPB, AP) - Descaso do Governo Federal com a

situação político-econômica estratégica do Estado do Amapá, como ponto natural de

ligação do País com os mercados caribenho e europeu. Empenho do Governador

Waldez Góes na atração de investimentos em infra-estrutura para o

desenvolvimento do Estado. Celebração de convênio entre o Governo amapaense e

a INFRAERO para reforma e ampliação do Aeroporto Internacional de Macapá.

EDSON EZEQUIEL (PSB, RJ) – Participação do PSB na base de sustentação

do Governo. Contrariedade à manutenção, pelo Banco Central, da taxa básica de

juros em 26,5% ao ano.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Ação conjunta da Polícia Federal e do Ministério

Público do Trabalho para investigação de irregularidades em refinarias de açúcar do

Município de Campos, Estado do Rio de Janeiro. Viabilidade da recuperação do

setor sucroalcooleiro das regiões norte e noroeste fluminenses, com apoio dos

Governos Federal e Estadual.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA) - Necessidade de fiscalização, pela

Controladoria-Geral da União, da aplicação de recursos públicos no Município de

Itiruçu, Estado da Bahia.

PAULO PIMENTA (PT, RS) – Iniciativas do Governo Federal a favor do

Estado do Rio Grande Sul, sobretudo na área de transportes.

JOSÉ CARLOS ELIAS (PTB, ES) - Transcurso do Dia Mundial do Meio

Ambiente. Empenho da empresa Aracruz Celulose S/A na preservação ambiental do

Estado do Espírito Santo.
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CHICO ALENCAR (PT, RJ) – Questionamento sobre a possibilidade de

convocação extraordinária do Congresso Nacional no mês de julho para votação das

reformas estruturais do País. Necessidade de tempo para discussão das propostas

com a sociedade. Defesa do não-pagamento de jetons aos Deputados pela

convocação extraordinária.

GILMAR MACHADO (PT, MG) –  Apelo ao Presidente João Paulo Cunha para

imediata inclusão na Ordem do Dia da Proposta de Emenda à Constituição nº 205,

de 2000, sobre redução para trinta dias do recesso parlamentar e das férias de

magistrados e membros do Ministério Público.

SIMÃO SESSIM (PPB, RJ) - Regozijo com a realização, por Parlamentares

fluminenses, Prefeitos, empresários e lideranças da sociedade civil, de reunião para

defesa da cobrança do ICMS incidente sobre o petróleo no local de origem da

produção.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transformação da prática política brasileira pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Necessidade da reforma previdenciária.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Apresentação de projetos

de lei sobre inscrição dos nomes do General Osório Duque Estrada, Patrono da

Arma de Cavalaria do Exército, e do compositor Heitor Villa-Lobos no Livro dos

Heróis da Pátria.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Louvor à Assembléia Legislativa do

Estado do Ceará pela iniciativa de lançamento de campanha em favor da instalação

de refinaria de petróleo no Estado.

EDMAR MOREIRA (PL, MG) - Realização, em Municípios do Estado de

Minas Gerais, de palestras sobre Brasil Alfabetizado, Fundo de Defesa de Direitos

Difusos e Universalização dos PROCONs.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Transcurso do 22º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Açailândia, Estado do

Maranhão.
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LEONARDO MATTOS (PV, MG) - Conseqüências da má utilização dos

aqüíferos subterrâneos no País. Contaminação por agrotóxicos do Aqüífero Guarani.

Necessidade de desenvolvimento, pelo Governo,  de programas de uso racional da

água. Anúncio da apresentação de requerimento na Comissão de Relações

Exteriores e de Defesa Nacional para realização de audiência pública sobre

políticas de proteção dos recursos hídricos.

JOÃO ALFREDO (PT, CE) - Instalação de Comissão Especial destinada ao

exame de propostas de reforma do Poder Judiciário. Conveniência de instalação de

CPI para apuração de denúncias sobre o envolvimento de membros do Poder

Judiciário em irregularidades. Anúncio da presença da Ministra do Meio Ambiente,

Marina Silva, na solenidade de lançamento de Frente Parlamentar em Defesa do

Desenvolvimento Sustentável.

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE) - Protesto contra a permanência das

tropas anglo-americanas em território iraquiano. Defesa da autonomia político-

administrativa do Iraque.

RAUL JUNGMANN (PMDB, PE) - Aprovação, pela Organização Mundial da

Saúde, da Convenção Quadro para o Controle do Tabaco.

MACHADO (PFL, SE) - Manifesto em Defesa do Jornalismo e da Sociedade

Sergipana, lançado pelo Sindicato dos Jornalistas Profissionais do Estado de

Sergipe.

DR. HELENO (PSDB, RJ) - Contribuição da safra de soja de 2002/2003 para

o superávit da balança comercial brasileira. Expansão da cafeicultura nos cerrados

por meio de projetos de irrigação. Necessidade de fomento ao plantio do milho. Êxito

das lavouras de algodão nas Regiões Norte e Centro-Oeste. Crescimento da

competitividade do setor agrícola nacional frente aos Estados Unidos da América.

Papel da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária na modernização e

desenvolvimento tecnológico da agricultura no País. Confiança em aposição de veto,

pelo Presidente da República, a dispositivo do projeto de lei de conversão à Medida

Provisória nº 107.
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CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) - Defesa de emancipação dos Distritos de

Extrema e Tarilândia, no Estado de Rondônia.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Conveniência da elaboração, pela Ministra do

Meio Ambiente, Marina Silva, de documento destinado à orientação dos órgãos

ambientais federais dos Estados e Municípios sobre sua competência e

responsabilidade. Realização, em Dourados, Mato Grosso do Sul, da Semana do

Meio Ambiente e da Eco Dourados.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) – Dificuldades enfrentadas pelos

transportadores de cargas no Brasil. Pedido à Secretaria da Receita Federal para

revogação da Instrução Normativa nº 248, de 2002.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Expressivo crescimento das exportações

cearenses no primeiro quadrimestre de 2003.

PASTOR REINALDO (PTB, RS) - Preocupação com o alastramento de ações

terroristas no mundo, devido aos atentados ocorridos na Chechênia, na Arábia

Saudita e no Marrocos.

SERAFIM VENZON (Sem Partido, SC) – Entraves ao desenvolvimento da

indústria do turismo provocados pelo modelo tributário vigente no País. Importância

da cobrança do ICMS no Estado consumidor para incremento da atividade turística.

JOSÉ IVO SARTORI (PMDB, RS) - Transcurso do 50º aniversário de

fundação da fábrica de móveis Florense, de Flores da Cunha, Estado do Rio Grande

do Sul.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) – Realização da Feira Internacional da

Cadeia Produtiva da Carne, no Centro de Exposições Imigrantes, em São Paulo,

Estado de São Paulo. Resultados positivos dos investimentos na pecuária brasileira.

Sugestões para desenvolvimento do setor agropecuário.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) – Louvor ao trabalho realizado pela Fundação

Curro Velho, no Estado do Pará.
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PAULO ROCHA (PT, PA) – Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente.

Realização da Semana do Amazonas.

V - GRANDE EXPEDIENTE

DR. ROSINHA (PT, PR) - Contrariedade à privatização dos setores de

abastecimento de água e de saneamento básico. Defesa de universalização do

acesso à água potável.

SANDES JÚNIOR (PPB, GO - Pela ordem) - Importância, no âmbito na

reforma política,  da discussão de fidelidade partidária, listas partidárias,

financiamento de campanhas políticas e fim da coligação proporcional. Realização,

pelo Grupo de Trabalho Parlamento Brasileiro: 180 anos de história, de seminário

sobre o papel do Parlamento brasileiro e a necessidade de reformas políticas para o

fortalecimento da democracia no País.

COSTA FERREIRA (PFL, MA - Pela ordem) – Importância da aprovação do

Projeto de Lei nº 2.710, de 1992, com vistas ao direcionamento de recursos

não-onerosos para o financiamento de habitações de interesse social. Descaso do

Governo Federal com a questão habitacional no País.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Conclusões de estudo do

Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada sobre impactos econômicos dos acidentes

de trânsito nos setores público e privado do País. Necessidade de intensificação da

educação para o trânsito.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO - Pela ordem) – Exploração da cultura da

pupunha em plantios isolados e em consórcio com outras espécies pela Cooperativa

dos Produtores da Amazônia Ltda., no Município de Itapuã do Oeste, Estado de

Rondônia. Principais objetivos propostos pela entidade.
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PRESIDENTE (Zé Geraldo) - Realização nas dependências da Câmara dos

Deputados de exposição sobre o folclore de Parintins, Estado do Amazonas.

Denúncia de assassinato de trabalhador rural no Município de Altamira, Estado do

Pará.

MORONI TORGAN (PFL, CE) – Inconveniência de liberação do uso de

drogas no País. Necessidade de criação, no âmbito das instituições de ensino

superior, de curso destinado à prevenção do uso de drogas e à recuperação de

dependentes químicos.

JOSIAS GOMES (PT, BA - Pela ordem) - Improcedência de denúncias de

improbidade contra Prefeituras Municipais do Estado da Bahia administradas pelo

PT. Ação acobertadora do Tribunal de Contas dos Municípios a esquemas de

corrupção articulados por correligionários do Senador Antonio Carlos Magalhães,

com menção específica à Prefeitura do Município de Porto Seguro. Conveniência da

aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 19, de 1999, sobre extinção

dos Tribunais de Contas dos Municípios e dos Conselhos de Contas dos Municípios.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Despropósito da anunciada

convocação extraordinária do Congresso Nacional.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Responsabilidade do Prefeito de Angra

dos Reis pela invasão da sede da Prefeitura Municipal por motoristas do transporte

alternativo, no Estado do Rio de Janeiro.

NEUTON LIMA (PTB, SP - Pela ordem) - Apresentação de proposição.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Necessidade de exame mais

aprofundado, pela Casa, das conseqüências do uso dos transgênicos, antes da

tomada de decisão quanto à utilização de sementes transgênicas no Brasil.

ONYX LORENZONI (PFL, RS - Pela ordem) – Esclarecimento de assunto do

pronunciamento do Deputado Adão Pretto.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) – Apresentação de proposição.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 104.1.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 03/06/03 Montagem: 4176

8

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) – Esperança de sucesso de

plano internacional de paz para o conflito no Oriente Médio.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de

Finanças e Tributação da Casa, de reunião com a participação do Diretor de Normas

e Fiscalização do Banco Central, Sérgio Darcy da Silva Alves, para debate sobre o

papel do banco na reestruturação do Sistema Financeiro Nacional e acerca da

constituição de cooperativas de crédito.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de informação sobre o motivo do atraso no início da Ordem do Dia, tendo em vista a

existência de quorum regimental.

PRESIDENTE (Zé Geraldo) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de Sá.

ZEQUINHA MARINHO (PTB, PA - Pela ordem) – Conveniência de reabertura

do debate da Medida Provisória nº 2.166, de 1996, sobre o Código Florestal

Brasileiro. Necessidade de realização de zoneamento ecológico-econômico da

Amazônia.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) – Necessidade de observância, pela

Presidência, dos preceitos regimentais sobre encaminhamento de discursos dados

como lidos. Estabelecimento de parceria entre a Prefeitura Municipal de Ipatinga e a

Usina Siderúrgica de Minas Gerais para implementação de serviços sociais,

sobretudo na área de saúde.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Apoio à reintegração e

conseqüente indenização, pelo Poder Executivo, dos trabalhadores civis e/ou

militares vítimas de perseguição política durante a vigência do regime ditatorial no

País, particularmente os petroquímicos do Estado da  Bahia e os marinheiros

expulsos das Forças Armadas.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF - Pela ordem) - Protesto contra relatório

enviado pelo Procurador-Geral da República, Geraldo Brindeiro, ao Superior



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 104.1.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 03/06/03 Montagem: 4176

9

Tribunal Eleitoral, com recomendação de cassação do mandato do Governador

Joaquim Domingos Roriz, do Distrito Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta da Presidência à Questão de

Ordem nº 61, de 2003, apresentada pelo Deputado Júlio Delgado em sessão

anterior.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 118, de 2003, que altera a Lei 9.294, de 15 de julho de 1996, que

dispõe sobre as restrições ao uso e à propaganda de produtos fumígeros, bebidas

alcoólicas, medicamentos, terapias e defensivos agrícolas, nos termos do § 4º do

art. 220 da Constituição Federal.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Esclarecimento ao Plenário sobre

entrevista dada à imprensa acerca da agenda dos trabalhos da Casa. Decisões da

Presidência diante de manifestações dos Parlamentares discordantes com o

recebimento de remuneração na hipótese da ocorrência de convocação

extraordinária do Congresso Nacional.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Solidariedade à Presidência.

Conveniência da constituição de Comissão Especial destinada à apreciação de

proposta de emenda à Constituição sobre alteração do recesso parlamentar.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) – Solidariedade à

Presidência. Apoio à manutenção do recesso parlamentar do mês de julho.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Solidariedade à Presidência.

Conveniência da apreciação de proposta de emenda à Constituição sobre alteração

do recesso parlamentar do Congresso Nacional
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NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) – Apoio à convocação

extraordinária do Congresso Nacional e à constituição de Comissão Especial para

apreciação de proposta de alteração do funcionamento do Poder Legislativo.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) – Inoportunidade do pagamento de

remuneração aos Parlamentares pela convocação extraordinária do Congresso

Nacional.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP - Pela ordem) – Solidariedade à Presidência.

Apoio à convocação extraordinária do Congresso Nacional.

MIRIAM REID (PSB, RJ - Pela ordem) – Associação da oradora à indignação

dos inativos, de pensionistas e do funcionalismo público com relação à proposta de

reforma previdenciária. Contrariedade à celeridade na apreciação da propositura.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), VALDEMAR COSTA NETO (PL, SP),

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Solicitação de ampliação do prazo

de vigência da publicidade de tabaco, preconizado na Medida Provisória nº 118, de

2003.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão da medida provisória.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOÃO

CORREIA (PMDB, AC).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

ENÉAS (PRONA, SP - Como Representante) - Razões do posicionamento do

PRONA, contrário à aprovação da Medida Provisória nº 118, de 2003.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do requerimento de

encerramento da discussão.

Usou da palavra o Sr. Deputado MIGUEL DE SOUZA (PL, RO), Relator da

matéria, para reformulação do parecer.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DR. HÉLIO (PDT, SP).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do parecer do

Relator na parte que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária, nos teremos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do

Congresso Nacional.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação do parecer do Relator na parte

que manifesta opinião pela injuridicidade da Emenda nº 2, nos termos do art. 8º da

Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JUTAHY JUNIOR (PSDB,

BA), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do parecer.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de preferência

para votação da medida provisória sobre o projeto de lei de conversão.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PROFESSOR LUIZINHO (PT,

SP).

CELSO RUSSOMANNO (PPB, SP - Pela ordem) - Retirada da assinatura do

requerimento de preferência.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LINCOLN PORTELA (PL, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento de

preferência.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Pela ordem) - Pedido de verificação da

votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da solicitação do Deputado

Jutahy Junior.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DR. HÉLIO (PDT, SP), COLBERT MARTINS (PPS, BA), HENRIQUE

FONTANA (PT, RS), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), JORGE ALBERTO (PMDB, SE),

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

CELSO RUSSOMANNO (PPB, SP), LINCOLN PORTELA (PL, MG), KELLY

MORAES (PTB, RS), AMAURI ROBLEDO GASQUES (PRONA, SP), RONALDO

CAIADO (PFL, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Descumprimento, pelo

Ministério da Fazenda, de acordo celebrado na votação da Medida Provisória nº 107,

de 2003, relativo à isenção da cobrança de multa pelo atraso na entrega da

declaração do Imposto de Renda por associações de moradores e sociedades

bairristas.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Apoio ao pronunciamento

do Deputado Arnaldo Faria de Sá.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Prejuízos causados ao setor

vitivinícola pela eventual aprovação da Emenda nº 8 apresentada à Medida

Provisória nº 118, de 2003.

LUIZ EDUARDO GREENHALGH (PT, SP - Pela ordem) - Convocação dos

membros da Comissão de Constituição e Justiça e de Redação para retomada do

debate da proposta de reforma previdenciária após o encerramento da Ordem do

Dia.

GUSTAVO FRUET (PMDB, PR - Pela ordem) - Encaminhamento à

Presidência de declaração de voto do orador acerca de projeto de lei sobre o mesmo

tema da medida provisória em votação.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Razões do posicionamento

do Governo, contrário ao requerimento de preferência.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDUARDO CAMPOS (PSB, PE).

FRANCISCO APPIO (PPB, RS - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Transcurso do Dia da Imprensa. Outorga do Medalha Caldas Júnior ao

jornalista Celso da Costa Franco.

LUCIANA GENRO (PT, RS - Pela ordem) - Resultado de pesquisa realizada

pela Confederação Nacional dos Transportes sobre fidelidade partidária.
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VALDENOR GUEDES (PPB, AP - Pela ordem) - Visita do orador ao Ministério

da Agricultura, Pecuária e Abastecimento. Congratulação à Deputada Vanessa

Grazziotin pela iniciativa de realização da Semana do Amazonas.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

SARNEY FILHO (PV, MA).

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Convite aos Deputados para

recepção da Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, no restaurante do Anexo IV

da Câmara dos Deputados, dia 7 de junho de 2003, às 8h30min. Razões da visita da

Ministra do Meio Ambiente à Casa.

HELENO SILVA (PL, SE - Pela ordem) - Repúdio à lista fechada sobre a

reforma política encaminhada ao orador.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares

para participação em debate sobre o Plano Nacional de Educação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SARNEY FILHO (PV, MA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha)  - Prorrogação dos trabalhos até as 20h.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Ato da Presidência sobre constituição de

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

41-A, de 2003, sobe alteração do Sistema Tributário Nacional.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DELEY (PV, RJ), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA), PAULO MAGALHÃES (PFL,

BA), THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), ENÉAS

(PRONA, SP), NEUTON LIMA (PTB, SP), LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP),

RAIMUNDO SANTOS (PL, PA), SANDRO MATOS (PSB, RJ), NILSON PINTO

(PSDB, PA), ANIVALDO VALE (PSDB, PA), JADER BARBALHO (PMDB, PA),
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RUBENS OTONI (PT, GO), WLADIMIR COSTA (PMDB, PA), OSVALDO REIS

(PMDB, TO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Votação e aprovação do projeto de lei

de conversão, ressalvados os destaques.

Declaração de prejudicialidade da medida provisória e das emendas

apresentadas.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Requerimento de destaque para votação

em separado do parágrafo único do projeto de lei de conversão.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LINCOLN PORTELA (PL, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON PELLEGRINO (PT,

BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO LYRA (PTB, AL), PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE).

PAULO ROCHA (PT, PA - Pela ordem) - Justificativa da ausência do orador.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados IVO

JOSÉ (PT, MG), SEVERIANO ALVES (PDT, BA), REGINALDO GERMANO (PFL,

BA), ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FRANCISCO DORNELLES (PPB, RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

TAKAYAMA (PSB, PR), ANN PONTES (PMDB, PA).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), BISPO

RODRIGUES (PL, RJ).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Supressão do dispositivo destacado.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LUIS CARLOS HEINZE (PPB, RS), HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN),

BASSUMA (PT, BA), PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada  JANDIRA FEGHALI (PCdoB,

RJ).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de votos, os Srs. Deputados

PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE), LEANDRO VILELA (PMDB, GO),

AUGUSTO NARDES (PPB, RS), ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR), JEFFERSON

CAMPOS (PSB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 8 à medida provisória.

Rejeição da emenda.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALCESTE

ALMEIDA (PMDB, RR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PHILEMON RODRIGUES (PTB,

PB).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da expressão “e em órgãos ou entidade da administração pública”,

constante do inciso VIII do art. 3-A do projeto de lei de conversão.

Mantida a expressão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Requerimento de destaque para votação

em separado do § 1º do art. 3-A do projeto de lei de conversão, oferecido à medida

provisória.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JUTAHY

JUNIOR (PSDB, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Manutenção do dispositivo destacado.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VANDER LOUBET (PT, MS), WALDEMIR MOKA (PMDB, MS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 4 à Medida Provisória nº 118, de 2003.

Rejeição da emenda.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Pela ordem) - Declaração de voto favorável do

PSDB.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

COLOMBO (PT, PR), BASSUMA (PT, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da expressão “e falada”, constante do § 2º do art. 3º-C, modificado

pelo art. 1º do projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 118, de 2003.

Manutenção da expressão destacada.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DILCEU

SPERAFICO.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Pela ordem) - Declaração de voto contrário do

PSDB.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado do art. 4º, § 3º, constante do projeto de lei de conversão da Medida

Provisória nº 118, de 2003.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CELSO RUSSOMANNO (PPB,

SP).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VILMAR

ROCHA (PFL, GO).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DARCÍSIO

PERONDI (PMDB, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ

JANENE (PPB, PR).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

NELSON PELLEGRINO (PT, BA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES).

TAKAYAMA (PSB, PR - Pela ordem) - Declaração de voto contrário à matéria.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDSON DUARTE (PV, BA).

PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB - Pela ordem) - Declaração de voto

contrário à matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados NELSON PELLEGRINO (PT, BA), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), NELSON

MARQUEZELLI (PTB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Supressão do dispositivo destacado.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PASTOR

AMARILDO (PSB, TO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluída a expressão

“processado”.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 104.1.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 03/06/03 Montagem: 4176

19

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do requerimento

de urgência para apreciação do Projeto de Resolução nº 47, de 2003, para alteração

dos Atos da Mesa nºs 72, de 1997, e 63, de 2003, convalidados pela Resolução nº

32, de 2002.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do requerimento

de apreciação do Projeto de Resolução nº 47, de 2003, na presente sessão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 47, de 2003, que altera os Atos da Mesa nºs. 72, de 1997, e 63, de

2001, convalidados pela Resolução nº 32, de 2002.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, em substituição à Comissão

de Constituição e Justiça e de Redação, o Sr. Deputado ROBSON TUMA (PFL, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto de resolução.

Votação e aprovação da redação final.

Promulgação da resolução.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO

CALDAS (PL, AL).

JEFFERSON CAMPOS (PSB, SP - Pela ordem) - Declaração de voto

contrário ao projeto de lei de conversão da Medida Provisória nº 118, de 2003.

Apresentação de proposições:

PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB - Pela ordem) - Contrariedade ao projeto

de lei de conversão à Medida Provisória nº 118, de 2003.
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 PASTOR FRANCISCO OLÍMPIO (PSB, PE - Pela ordem ) - Contrariedade ao

projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 118, de 2003.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Continuação do debate da reforma

previdenciária pela Comissão de Constituição e Justiça e de Redação.

GILBERTO NASCIMENTO (PSB, SP - Pela ordem) - Contrariedade ao projeto

de lei de conversão à Medida Provisória nº 118, de 2003.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROBERTO

BALESTRA (PPB, GO).

JAMIL MURAD (PCdoB, SP - Pela ordem) - Defesa de instalação de

Comissão Parlamentar de Inquérito para investigação dos planos de saúde no

Brasil.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MÁRIO NEGROMONTE (PPB, BA), OSMÂNIO PEREIRA (PSDB, MG), PEDRO

CORRÊA (PPB, PE).

CARLOS MOTA (PL, MG - Pela ordem) - Enfoque negativo dado pela mídia

sobre a capacidade operacional da Procuradoria do INSS para cobrança de débitos

previdenciários. Fatores determinantes dos valores da dívida da Previdência Social.

Terceirização da cobrança judicial das contribuições como fator protelador do

recebimento dos débitos. Conveniência de fortalecimento das Procuradorias do

INSS para o cumprimento das atribuições do órgão.

EDNA MACEDO (PTB, SP - Pela ordem) - Contrariedade ao projeto de lei de

conversão à Medida Provisória nº 118, de 2003.

VIEIRA REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Protesto contra a aprovação do

projeto de lei de conversão sobre liberação da propaganda de bebidas alcoólicas e

produtos fumígeros.
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JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Contrariedade ao projeto de lei de

conversão à Medida Provisória nº 118, de 2003.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial de

Combate ao Tabagismo. Contrariedade à aprovação, pela Casa, do projeto de lei de

conversão à Medida Provisória nº 118, de 2003.

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO - Pela ordem) - Críticas à

aprovação, pela Casa, do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 118, de

2003. Reinstalação da Frente Parlamentar de Apoio à Cultura Popular Brasileira.

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Contrariedade à aprovação, pela

Casa, do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 118, de 2003.

REGINALDO GERMANO (PFL, BA - Pela ordem) - Contrariedade à

aprovação, pela Casa, do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 118, de

2003.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA - Pela ordem) - Anúncio de apresentação de

proposta de emenda à Constituição referente à redução, para 16 anos, da idade

mínima para imputabilidade penal.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Críticas à aprovação, pela

Casa, do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 118, de 2003.

ARNON BEZERRA (PSDB, CE - Pela ordem) - Registro de voto. Outorga ao

empresário José Tavares Lopes, pela Federação das Indústrias do Estado do Ceará,

de medalha pelo trabalho desenvolvido no Município de Juazeiro do Norte.

NEUTON LIMA (PTB, SP - Pela ordem) - Contrariedade à aprovação, pela

Casa, do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 118, de 2003.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Protesto contra a aprovação pela

Casa do projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 118, de 2003.
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EDSON DUARTE (PV, BA - Pela ordem) - Retrocesso representado pela

aprovação da Medida Provisória nº 118, de 2003.

FRANCISCA TRINDADE (PT, PI - Pela ordem) - Participação do Ministro do

Esporte, Agnelo Queiroz, no Encontro Nacional de Gestores e Secretários de

Esportes realizado em Teresina, Estado do Piauí.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Participação do Ministro do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Guido Mantega, em videoconferência sobre o

Plano Plurianual. Apresentação de projeto de lei sobre diretrizes para verificação da

segurança de barragens de cursos de água para quaisquer fins e de aterros de

contenção de resíduos líquidos industriais.

RAIMUNDO SANTOS (PL, PA - Pela ordem) - Protesto contra a aprovação da

Medida Provisória nº 118, de 2003, sobre liberação da propaganda de bebidas

alcoólicas e de produtos fumígenos.

PASTOR AMARILDO (PSB, TO - Pela ordem) - Equívoco na aprovação da

Medida Provisória nº 118, de 2003, sobre liberação da propaganda de bebidas

alcoólicas e produtos fumígenos.

 ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Anúncio do encaminhamento de

denúncia ao Ministério Público Federal e ao Ministério da Educação sobre

ocorrência de desvio de verbas do Erário no Município de Porto de Moz, Estado do

Pará.

DR. HELENO (PSDB, RJ - Pela ordem) - Equívoco na renovação, pelo

Governo Federal, do arrendamento dos portos e EADIs. Protesto contra o projeto de

implantação de lixão na Praia de Mauá, Município de Magé.

VIGNATTI (PT, SC - Pela ordem) - Posse da nova diretoria da Cooperativa de

Transporte de Carga de Santa Catarina.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Apresentação de projetos

de lei sobre alteração da Lei Federal nº 8.069, de 1990, relativa ao Estatuto da
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Criança e do Adolescente, e sobre restrição à exportação de couro semi-acabado, o

chamado couro wet blue.

JOÃO MENDES DE JESUS (PDT, RJ - Pela ordem) - Declaração de voto

favorável à Medida Provisória nº 116, de 2003, sobre reajuste do salário mínimo.

AMAURI ROBLEDO GASQUES (PRONA, SP - Pela ordem) - Importância do

Instituto de Pesquisas Tecnológicas para o desenvolvimento do Estado de São

Paulo. Transcurso do 30º aniversário de cooperação tecnológica entre o IPT, o

Instituto de Tecnologia de Alimentos e o National Institute of Standards and

Technology. Participação do Secretário-Executivo do Comércio para Assuntos

Tecnológicos dos Estados Unidos da América, Phillip J. Bond, nas comemorações.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Equívoco na aprovação do

projeto de lei de conversão à Medida Provisória nº 118, de 2003. Trabalho da Escola

Paulista de Medicina encaminhado ao orador pelo Sr. José Jardim.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) -

Expectativa de apresentação, pelo Governo Federal, de medidas para solução da

crise da suinocultura brasileira. Apresentação de requerimento de informações ao

Ministério das Relações Exteriores sobre as razões da demora da adesão do Brasil

ao Protocolo de Madri.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Êxito de eventos realizados pelo

Prefeito Valdeci Oliveira no Município de Santa Maria, Estado do Rio Grande do Sul.

Expectativa de instalação de unidade da Rede de Hospitais Sarah Kubitschek no

Município.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS

MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM

DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 066,
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REALIZADA EM 6 DE MAIO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Usou da palavra para orientação de sua bancada o Sr. Deputado

ANTONIO CARLOS MENDES THAME.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS

MENDES THAME (PSDB, SP) NA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS

DEPUTADOS Nº 068, REALIZADA EM 7 DE MAIO DE 2003 — RETIRADO PELO

ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do Dia do Trabalho.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS

MENDES THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES

COMUNICAÇÕES DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS

DEPUTADOS Nº 076, REALIZADA EM 14 DE MAIO DE 2003 — RETIRADO PELO

ORADOR PARA REVISÃO: Realização, nas dependências da Casa, de audiência

pública com representantes do Ministério Público do Estado de São Paulo, do

serviço de água e esgoto do Município de Rafard e da multinacional Rhodia, para

discussão sobre possível contaminação de lençol freático por dejetos da empresa.

Conveniência da reativação de Comissão Especial e de desarquivamento e

apreciação de projeto de lei de autoria do Deputado Emerson Kapaz sobre

destinação de resíduos sólidos. Solicitação do Deputado Luciano Zica de instalação

de CPI para investigação de áreas contaminadas por lixo industrial.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS

MENDES THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

080, REALIZADA EM 15 DE MAIO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Violação do Tratado de Assunção representada pela decisão do

Congresso Nacional argentino de instituição de sobretaxa na importação do açúcar

brasileiro. Conveniência de aprovação, pelo Congresso Nacional, de projetos sobre

importação de trigo e de produtos industrializados argentinos com mais de 10% de

açúcar.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS

MENDES THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO

EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 083,

REALIZADA EM 20 DE MAIO DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Recorde na safra agrícola brasileira de 2002/2003. Necessidade de

debate da restrição à renegociação de débitos rurais em contratos celebrados com o

Banco do Brasil S/A, ao ensejo da apreciação da Medida Provisória nº 114, de 2003.


